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2. feladat - Calafat 100 pont
A feladat cime Calafat , mert a holnapi kirandulas alatt volt kitalalva.
Kdvetelmény

Adott egy természetes szamokbdl allo N elemii sorozat. Legyen egy részsorozat st poziciotdl dr pozicidig. A
részsorozat minden kiilonb6z6 elemére ugy értelmezziik a tdvolsagot, mint a legelsd és legutolsé megjelenési
pozicid kozotti tavolsagot. Adott M kérdés, ezek alakja[st, dr] . Megszeretnénk tudni minden kérdés esetén
a részsorozatban lev6 kilénbdzo értékek tavolsagainak dsszegét.

Bemeneti adatok

A calafat.in bemeneti alloméany elsé sordban két N és M természetes szam van. A masodik sor N darab
sorozatelemet tartalmaz. A kdvetkez6 M sor mindegyikében két st és dr természetes szdm lesz, mindegyik
egy kérdést jeldl, amelyre ki kell szamolni a [st,dr] részsorozatnak megfelel6 tavolsdgok 0sszegét.

Kimeneti adatok

A calafat.out kimeneti &llomanyba M természetes szam lesz beirva killén — killén sorba, minden vélasz
egy 0sszegnek felel meg az M lekérdezésre.

Megkdtések es pontositasok

e 1 <N, M < 200 000
e 1 < st <dr £ N

e Assorozatelemeiaz [1,N] intervallumbdl veszik az értékeiket.
o Atesztek 20%-aesetén N, M < 1000

o Atesztek mas 25%-aesetétn N, M < 35 000, és a sorozat kiilénb6zo elemeinek szama maximum
100.

o Atesztek mas 25%-aeseténN, M < 70 000
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Példa

calafat.in calafat.out |Explicatii

73 0 Az elsd részsorozatban [2,4] minden elem
1312213 9 egyszer szerepel, tehdt a tavolsag 0.

2 4 4

2 7 A mésodik részsorozatban[2,7]:

36 3 megjelenik a 2 és 7 pozicidkon, tehat

tadvolsag 7-2=5

1 megjelenik a 3 és 6 pozicidkon, tehéit
tadvolsag 6-3=3

2 megjelenik a 4 és 5 pozicidkon, tehét
tavolséag 5-4=1

A tavolsagok Osszege 9.

A harmadik részsorozatban [3,6]:

1 megjelenik a 3 és 6 pozicidkon, tehat
tavolsag 6-3=3

2 megjelenik a 4 és 5 pozicidkon, tehat
tavolsag 5-4=1

A tavolsagok Osszege 4.

Timp maxim de executare/test: 1.5 secunde pentru Linux, 2.5 secunde pentru Windows
Memorie totaladisponibila: 64 MB, din care 64 MB pentru stiva
Dimensiune maxima a sursei: 20 KB
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